

Отчет
о работе Совета профилактики Карабашского сельского поселения
за 2021 год

На территории Карабашского сельского поселения ведется работа по профилактике правонарушений и преступлений среди населения. За истекший период составом Совета профилактики совместно с участием уполномоченного участкового полиции проведено 11 заседаний Совета профилактики, на которых обсуждены 22 вопроса, касающихся профилактики правонарушений.

Советом профилактики правонарушений совместно с депутатами Собрания депутатов Карабашского сельского поселения, работниками культуры, старостами ведется постоянная работа с неблагополучными семьями и их несовершеннолетними детьми (составлено актов обследования условий жизни несовершеннолетнего гражданина -7). Активизирована работа по профилактике алкоголизма, хулиганства на территории поселения. Советом профилактики ведется профилактическая работа по противодействию и распространению наркотических средств, особенно среди молодежи. За истекший период на сходах граждан были проведены беседы с жителями поселения, имеющими несовершеннолетних детей, о соблюдении мер по защите детей от факторов, негативно влияющих на их физическое, интеллектуальное, психическое и нравственное развитие. Проводилась организация дежурства членов ДНД во время проведения культурно-зрелищных, спортивных, общественно-политических мероприятий с массовым пребыванием людей.

Администрацией сельского поселения совместно с депутатами и старостами сельских населенных пунктов поселения во избежание случаев возникновения пожаров была проведена проверка противопожарного состояния жилых домов, надворных построек жителей сельского поселения, в том числе жилых домов неблагополучных семей по Карабашскому сельскому поселению. Доведена информация до населения о необходимости соблюдения правил благоустройства, правил противопожарной безопасности и правил безопасности на водных объектах в летний и зимний период.

С участием заместителя начальника полиции по охране общественного порядка ОМВД России по Мариинско-Посадскому району подполковника полиции А.А.Итальяева проведено собрание с жителями поселения по мошенничеству.

Учреждениями культуры Карабашского сельского поселения с целью профилактики правонарушений в сельском поселении, а также с целью привлечения жителей сельского поселения к здоровому образу жизни были проведены диспуты – беседы, встречи с участковым уполномоченным полиции, работниками администрации сельского поселения, тематические вечера, спортивно-массовые мероприятия, совместный отдых родителей с детьми. Способствовала профилактике правонарушений работа различных кружков и культурно-досуговых объединений.

В дальнейшей работе необходимо усилить воспитательную профилактическую работу в целях профилактики преступлений и других правонарушений, по пропаганде правовых знаний среди населения, индивидуально-профилактическую работу с лицами, склонными к совершению умышленных преступлений.

Работа Совета профилактики освещается в СМИ и на сайте поселения.

Глава Карабашского сельского поселения



О.Н.Мартьянова